

ЛОГИСТАМ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ НОВОСТНОЙ ДАЙДЖЕСТ

НОВОСТЬ НЕДЕЛИ

Изменения в полномочиях таможенных органов по регистрации таможенных деклараций в форме электронного документа [стр. 5](#)

ЕС усилит контроль за экспортом товаров двойного назначения [стр.3](#)

Объем грузовых авиаперевозок в мире достиг рекорда [стр.6](#)

Въезд на МКАД для грузовых автомобилей более 3,5 тонн будет ограничен с 15 июня 2021 года [стр.7](#)

DAS

global logistik

DASLAB_Эксперты_
Открываем Арктику
вместе_2



Photo by DAS GLOBAL LOGISTIK

Выпуск №17

Москва | 10.05 – 14.05.2021

#DASdigest

#workwithDAS



Читайте в этом выпуске

НОВОСТИ ЛОГИСТИКИ

- | | |
|---|---|
| 1.1. Россия предлагает решение в целях обеспечения продовольственной безопасности | 3 |
| 1.2. ЕС усилит контроль за экспортом товаров двойного назначения | 3 |

НОВОСТИ ТАМОЖНИ

- | | |
|---|---|
| 2.1. О перечислении средств в федеральный бюджет | 5 |
| 2.2. Изменения в полномочиях таможенных органов по регистрации таможенных деклараций в форме электронного документа | 5 |

НОВОСТИ АВИАЦИИ

- | | |
|---|---|
| 3.1. Объем грузовых авиаперевозок в мире достиг рекорда | 6 |
| 3.2. Все самолеты B-777F авиакомпании Lufthansa Cargo покроют «акульей кожей» | 6 |
| 3.3. ФАС предложила нефтяникам нарастить запасы керосина на случай восстановления авиасообщения | 6 |

НОВОСТИ ТРАНСПОРТА

- | | |
|---|---|
| 4.1. Въезд на МКАД для грузовых автомобилей более 3,5 тонн будет ограничен с 15 июня 2021 | 7 |
| 4.2. Погрузка на ДВЖД выросла в апреле 2021 года на 42% | 7 |
| 4.3. Из-за схода вагонов в Карелии ожидается задержка поездов | 7 |

НОВОСТИ МОРСКОГО ТРАНСПОРТА

- | | |
|--|---|
| 5.1. Продолжается модернизация паромного комплекса в порту Усть-Луга | 8 |
| 5.2. В России появятся плавучие хранилища газа | 8 |

Новость недели

«... [Приказом Минфина России от 31.03.2021 № 51н](#) определены таможенные органы, уполномоченные регистрировать таможенные декларации, поданные в форме электронного документа. Установлены полномочия таможенных органов по регистрации ЭТД в зависимости от региона их деятельности, видов транспорта, которым перемещается товар и категорий оформляемых товаров...»



Читайте подробнее на странице 5

Please feel free to contact us by |



INSTAGRAM



FACEBOOK



TWITTER



YOUTUBE





Источник

1.1. Россия предлагает решение в целях обеспечения продовольственной безопасности

Правительство России в целях обеспечения продовольственной безопасности ввело временный запрет на экспорт гречихи и гречневой крупы грубого помола в период с 5 июня по 31 августа 2021 года. Соответствующее постановление от 30 апреля опубликовано во вторник на официальном портале правовой информации. «<...> В целях обеспечения продовольственной безопасности правительство РФ постановляет: <...> установить с 5 июня по 31 августа 2021 года включительно временный запрет на вывоз из Российской Федерации товаров по перечню <...>, - говорится в документе, в приложении к которому указаны конкретные товары: гречиха, крупа грубого помола из гречихи и гречневое зерно обрушенное. Как указано в постановлении, временный запрет не распространяется на товары, вывозимые из России для оказания международной гуманитарной помощи и в качестве припасов, а также для военных баз РФ за рубежом и для российских организаций в Байконуре и на Шпицбергене. Кроме того, запрет не коснется товаров, движущихся через РФ транзитом или переправляемых из одной части России в другую через территории других стран. Минэкономразвития РФ поручено уведомить Евразийскую экономическую комиссию о введении данного временного запрета.

04.05.2021

Источник

1.2. ЕС усилит контроль за экспортом товаров двойного назначения

Совет Европейского союза утвердил в понедельник новые правила контроля экспортных поставок товаров и технологий двойного назначения, говорится в сообщении пресс-службы Совета. «Речь идет о товарах, программном обеспечении, технологиях, которые могут использоваться как в гражданских, так и в военных целях», - говорится в документе. Таким образом в ЕС хотят не допустить использования европейских технологий «для нарушения прав человека» в третьих странах или действий, «представляющих угрозу международной безопасности». В частности, правила оговаривают экспорт технологий, связанных с системами наблюдения в киберпространстве. «Новые правила усиливают контроль над широким спектром развивающихся технологий двойного назначения, усиливает координацию между государствами-членами ЕС и Европейской комиссией для лучшего осуществления контроля на всей территории Евросоюза», - сообщили в Совете ЕС. Правила также устанавливают ответственность производителей продукции двойного назначения. В частности, согласно новым правилам, они должны проявлять бдительность при торговле продукцией двойного назначения, которая может представлять угрозу с точки зрения международной безопасности. Кроме того, новые правила «открывают возможность для лучшей координации между ЕС и странами партнерами с целью усиления международной безопасности».

11.05.2021

Присоединяйтесь!





DASLAB - НОВОЕ ВИДЕО НА КАНАЛЕ!



**YouTube-канал DAS!
DASLAB_Эксперты_Открываем Арктику вместе_2**



КЛИКАЙ

Новое видео с эксперты
мнением уже на канале!

<https://www.youtube.com/watch?v=uvnvaknBJKU>



Вы узнаете:

*Когда спустят на воду новые ледоколы,
которых ещё не «видывал свет»?*



*Какие проекты были реализованы для
развития арктического направления*

Какой план развития на ближайшие 10 лет!



**AND DON'T FORGET TO
SUBSCRIBE**

**Источник****2.1. О перечислении средств в федеральный бюджет**

За 4 месяца 2021 года таможенными органами в федеральный бюджет перечислено 1 920,4 млрд руб. По сравнению с аналогичным периодом 2020 года сумма доходов федерального бюджета, администрируемых ФТС России, увеличилась на 420,9 млрд руб. или на 28,1% (при этом в стоимостном выражении импорт вырос на 15,6%, а экспорт – на 1,5%). Рост демонстрируют не нефтегазовые доходы, на долю которых приходится более 68,4% всей суммы перечислений за январь–апрель 2021 года. Основной вклад в формирование доходов от внешнеэкономической деятельности вносят платежи, взимаемые при импорте товаров. Их поступления по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились на 34,7% и составили 1 314,0 млрд руб. Рост платежей, взимаемых при импорте, сопряжен с увеличением стоимостных объемов ввоза товаров на 20,7%. Тренды поступлений таможенных платежей, взимаемых при экспорте товаров, в текущем году обусловлены ростом объемов экспорта углеводородов и мировых цен на нефть сырую и газ природный. За 4 месяца 2021 года, в условиях налогового маневра, сумма нефтегазовых доходов, администрируемых ФТС России, составила 520,0 млрд руб., что на 40,7% больше прогнозного задания.

05.05.2021

Источник**2.2. Изменения в полномочиях таможенных органов по регистрации таможенных деклараций в форме электронного документа**

[Приказом Минфина России от 31.03.2021 № 51н](#) определены таможенные органы, уполномоченные регистрировать таможенные декларации, поданные в форме электронного документа. Установлены полномочия таможенных органов по регистрации ЭТД в зависимости от региона их деятельности, видов транспорта, которым перемещается товар и категорий оформляемых товаров. Приказ вступает в силу с 30.05.2021. [текст ПК 51н см. по ссылке <https://www.alta.ru/tamdoc/21a00051/>]

07.05.2021

**ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ НЕДЕЛИ!****PRO НЕТВОРКИНГ!****Клиентский
сервис 24/7!****Команда
профессионалов!**



Источник

3.1. Объем грузовых авиаперевозок в мире достиг рекорда

Объем грузовых авиаперевозок вырос на 4,4% в марте 2021 года по сравнению с марта 2019-го, при этом показатель достиг абсолютного рекорда, сообщается в пресс-релизе Международной ассоциации воздушного транспорта ([IATA](#)). «Мировые грузовые авиаперевозки достигли в марте наивысшего уровня за историю наблюдений, хотя рост умеренно ослаб по сравнению с февралем», — говорится в сообщении. В феврале рост к докризисному уровню (по сравнению с аналогичным месяцем два года назад) составлял 9,2%. При этом если сравнивать март 2021 с марта 2020, то спрос на грузовые авиаперевозки вырос на 22,1%. По данным ассоциации, самый сильный рост показателя по сравнению с марта 2019 года был зафиксирован в Африке — на 23,1%, Северной Америке — на 17,5%, показатель Ближнего Востока увеличился на 9,1%. Рост на 0,9% наблюдался в Европе, в Азиатско-Тихоокеанском регионе — снижение на 2,9%, падение в Латинской Америке оценено в 21,4%. По данным Росавиации, объем грузовых авиаперевозок в России в марте снизился на 5,8% в годовом выражении. Международные перевозки компаниями РФ снизились на 24,9%, внутренние — выросли на 23,6%.

06.05.2021

Источник

3.2. Все самолеты B-777F авиакомпании Lufthansa Cargo покроют «акульей кожей»

Немецкая грузовая авиакомпания Lufthansa Cargo объявила о готовности с 2022 г. использовать на всех своих самолетах Boeing 777F технологию AeroSHARK. Решение предполагает покрытие самолетов риблетированной пленкой для снижения сопротивления и повышения топливной эффективности. Lufthansa Technik и BASF удалось создать прорывную технологию, имитирующую структуру кожи акулы. Технология, названная AeroSHARK, представляет собой пленку с микробороздками (риблетами) размером около 50 мкм. Эта пленка обладает свойствами, позволяющими оптимизировать аэродинамику поверхности самолета, таким образом повышая топливную эффективность, пояснили в Lufthansa Cargo. По оценке разработчика, для десяти Boeing 777F, которые эксплуатирует Lufthansa, снижение сопротивления превысит 1%, что позволит сэкономить около 3,7 тыс. т керосина в год и, соответственно, сократить выбросы углекислого газа на 11,7 тыс. т. Такие объемы эквивалентны 48 дальнемагистральным рейсам из Франкфурта в Шанхай.

11.05.2021

Источник

3.3. ФАС предложила нефтяникам нарастить запасы керосина на случай восстановления авиасообщения

Власти РФ рекомендовали нефтяникам нарастить запасы [авиакеросина](#) на случай восстановления авиасообщения, которое может спровоцировать рост цен на этот вид топлива. Об этом говорится в протоколе заседания биржевого комитета [ФАС](#). "Обеспечить достаточность предложения на рынке керосина в целях недопущения роста цен на него в случае восстановления авиасообщения", - сказано в документе. Этот пункт ранее не был включен в текст аналогичных протоколов.

Заседания комитета проводятся обычно раз в неделю. Остальные пункты протокола содержат стандартные рекомендации увеличить объемы продажи бензина на российском рынке, в том числе на бирже, а также указывают на необходимость не допустить резкого роста стоимости бензина и дизеля. Правительство ранее аналогично керосину рекомендовало нефтяным компаниям к 1 июня 2021 года нарастить коммерческие запасы бензина до 1,8 млн т, а к 1 мая - до 1,6-1,7 млн т. Уже в середине апреля нефтяники перевыполнili рекомендацию правительства.

12.05.2021



Источник

4.1. Въезд на МКАД для грузовых автомобилей более 3,5 тонн будет ограничен с 15 июня 2021

Крупнейшие российские ретейлеры, входящие в АКОРТ, совместно с правительством Москвы разрешили все основные вопросы использования системы получения пропусков для грузового транспорта в Москве. Об этом сообщили в Ассоциации компаний розничной торговли (АКОРТ). «Рабочей группой АКОРТ по транспорту совместно с департаментом транспорта и другими структурами правительства Москвы проработаны и решены все основные вопросы использования системы получения пропусков для грузового транспорта, обслуживающего торговые сети - членов АКОРТ», - сообщили в ассоциации. С 15 июня 2021 года постановлениями правительства Москвы вводятся ограничения для въезда на МКАД и в пределы МКАД для грузовых автомобилей разрешенной максимальной массой более 3,5 тонн. В этой связи рабочей группой АКОРТ по транспорту совместно с департаментом транспорта и другими подразделениями правительства Москвы была проделана комплексная работа по устранению трудностей и спорных вопросов, возникающих в ходе реализации этих постановлений. Так, были обсуждены вопросы получения пропусков грузовым транспортом при круглосуточном ограничении въезда в город, разделения пропусков на дневные иочные, подключение транспорта к Региональной навигационной информационной системе, получения пропусков иностранными перевозчиками, увеличения срока подачи заявления на новый пропуск и другие.

11.05.2021

Источник

4.2. Погрузка на ДВЖД выросла в апреле 2021 года на 42%

Погрузка на Дальневосточной железной дороге (ДВЖД, филиал ОАО «РЖД») в апреле 2021 года составила 5,5 млн т, что на 41,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года, следует из сообщения магистрали. Грузооборот увеличился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 4,6% и составил 19,8 млрд тарифных тонно-км, грузооборот с учетом пробега вагонов в порожнем состоянии - до 25,7 млрд тонно-км (+5%). Погрузка по итогам четырех месяцев 2021 года составила 19,7 млн т, что на 27,7% больше, чем за аналогичный период прошлого года. За три месяца на ДВЖД погружено:
- каменного угля - 9,1 млн т (+67,6% к январю-апрелю 2020 года); - нефти и нефтепродуктов - 3,5 млн т (-7,7%); - лесных грузов - 1,1 млн т (+4,5%); - руды железной и марганцевой - 847,9 тыс. т (-9,3%);
- строительных грузов - 513 тыс. т (-24,6%); - цемента - 265,3 тыс. т (+8%).

Грузооборот с начала 2021 года составил 75,5 млрд тарифных тонно-км, что на 3,5% больше показателя прошлого года. Грузооборот с учетом пробега вагонов в порожнем состоянии - 98,4 млрд тонно-км (+3,5%). Погрузка на сети РЖД в апреле 2021 увеличилась на 6,9% по сравнению с показателем за аналогичный период годом ранее, до 107,8 млн т. Грузооборот за апрель 2021 года составил 225,2 млрд тарифных тонно-км (+8%). За январь - апрель 2021 отправлено 414,9 млн тонн различных грузов, что на 1,8% больше, чем за тот же период прошлого года. Грузооборот с начала 2021-го составил 860,1 млрд тарифных тонно-км (+3,6%).

12.05.2021

Источник

4.3. Из-за схода вагонов в Карелии ожидается задержка поездов

12 мая в 13.28 на ст. Заделье Октябрьской железной дороги произошел сход 14 порожних вагонов грузового поезда. В результате произошедшего движение на участке Петрозаводск – Медвежья Гора приостановлено. Пострадавших нет, угрозы экологической безопасности нет. Ожидается задержки поездов: № 15 Мурманск – Москва, № 91 Мурманск – Москва, № 16 Москва – Мурманск. Также возможны изменения в графике движения пригородных поездов. В ОАО «РЖД» работает штаб по ликвидации последствий схода, на место направлены восстановительные поезда со станций Петрозаводск и Медвежья Гора.

12.05.2021



Источник

5.1. Продолжается модернизация паромного комплекса в порту Усть-Луга

В рамках работ по созданию на базе паромного комплекса в порту Усть-Луга современной площадки для перевалки экспортных зерновых грузов на российской Балтике стивидорная компания закупила новое оборудование для обработки сыпучих грузов. Пневмотранспортеры с пропускной способностью до 120 т/час позволяют значительно ускорить перевалку, а также расширить перечень оказываемых услуг, в том числе осуществлять затарку зерновых в контейнеры и крытые вагоны. По подсчетам специалистов холдинга, в этом году грузооборот терминала может быть увеличен вдвое. В начале 2021 года были достигнуты предварительные договоренности с грузоотправителями о перевалке через паромный комплекс зерна, товаров народного потребления, автомобилей, грузовых вагонов в объеме около 1,6 млн тонн. В мае 2021 на линию после планового ремонта выйдет паром «Амбал», с пуском которого объемы перевалки могут быть удвоены. Все оборудование терминала подготовлено к работе

11.05.2021

Источник

5.2. В России появятся плавучие хранилища газа

Новый тип водного транспорта будет использоваться для хранения, перевалки и повторного сжижения газа. Законопроект (№ 1121987-7), который вносит соответствующие изменения в Кодекс торгового мореплавания, Госдума планирует рассмотреть во втором чтении в рамках весенней сессии. В настоящее время в российском законодательстве отсутствует понятие «плавучие хранилища газа». Как следствие, бюджеты различных уровней не имеют каких-либо доходов от использования таких судов. При этом такое правовое регулирование действует в отношении судов, которые используются для хранения и перевалки нефти и нефтепродуктов. Плавучие хранилища газа хотят приравнять к таким судам, а их владельцам дать аналогичные права и гарантии. Как отмечается в пояснительной записке к документу, проект закона разработан в целях реализации поручения президента. Ранее глава государства дал указание проработать вопрос о создании на Дальнем Востоке центров по перевалке и хранению сжиженного природного газа.

11.05.2021

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! 6 ЛЕТ!

5 МАЯ 2021 года мы отметили ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ОП Санкт-Петербург!

В штате Питерского филиала DAS работают только высокопрофессиональные сотрудники, у которых за плечами огромный опыт работы с таможенными органами. А ещё они обеспечивают бесперебойное оформление деклараций на таможенных постах Питерской таможни.

Филиал DAS GLOBAL LOGISTIK в г. Санкт-Петербург имеет все ресурсы для оказания полного спектра транспортно-логистических услуг и производит таможенное оформление негабаритных, габаритных и сборных грузов.

Мы вкладываем свои силы, старания, опыт и другие ресурсы для развития нашего филиала в г. Санкт-Петербург.

DAS GLOBAL
LOGISTIK
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ